

PROTOKÓŁ Nr XXIV/16
Sesji Rady Miejskiej w Czaplinku
z dnia 29.09.2016 r.

która odbyła się w sali narad Urzędu Miejskiego w Czaplinku.

Obrady rozpoczęły się o godz. 12⁰⁰ w obecności 11 radnych na ogólną liczbę 15. (*Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu*).

Nieobecni radni: Tomasz Marciniak, Michał Olejniczak, Agata Pawłowska - Patalan, Danuta Puśledzka.

Na podstawie listy obecności radnych, prowadzący obrady Przewodniczący Rady Miejskiej Wacław Mierzejewski stwierdził quorum do prowadzenia obrad i podejmowania prawomocnych uchwał.

Pkt 1 porządku obrad: otwarcie Sesji.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czaplinku powitał uczestników obrad: Pana Stanisława Mikołajczyka Przewodniczącego Rady Powiatu Drawskiego, Pana Cyryla Turczyka Radnego Rady Powiatu Drawskiego, Radnych Rady Miejskiej w Czaplinku, Sołtysów (*lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu*), Przewodniczących Zarządu Osiedli, (*lista obecności stanowi załącznik nr 3 do protokołu*), Burmistrza, oraz wszystkich gości uczestniczących w XXIV Sesji Rady Miejskiej. (*Lista obecności stanowi załącznik nr 4 do protokołu*).

Na początku Sesji Zastępca Burmistrza Zbigniew Dudor przekazał na ręce Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czaplinku Wacława Mierzejewskiego statuetkę, którą odebrał w Sejmie Rzeczypospolitej Polskiej. Statuetka została przyznana za dotychczasowe działania gminy w zakresie profilaktyki grypy w latach 2010-2015. Gmina Czaplinek została nagrodzona statuetką przez Ogólnopolski Program Zwalczania Grypy.

Do obrad dołączył Radny Tomasz Marciniak – 12.10. Na Sali obecnych było 12 radnych.

W nawiązaniu do tej uroczystości Zastępca Burmistrza przedstawił prezentację multimedialną pn. „Profilaktyka zwalczania grypy w Gminie Czaplinek w latach 2010-2016”. Poinformował, że 14 września uczestniczył w VIII Dorocznej Debacie Ekspertów Flu Forum 2016 w Sejmie Rzeczypospolitej Polskiej, poświęconej profilaktyce przeciwko grypie. Gmina Czaplinek na forum otrzymała tytuł „Nowego Lidera w zakresie profilaktyki grypy”.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o sesji. Zapytał czy Pan Burmistrz, Państwo Radni mają uwagi odnośnie porządku obrad?

Burmistrz poprosił o wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 9 ppkt. „k” projekt uchwały w sprawie:

- rozpatrzenia skargi Pani A. F. na działalność Burmistrza Czaplinka (druk nr 226/16).

Radni 12 głosami „za” uzupełnili porządek obrad o druk nr 226/16.

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad został przyjęty.

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji.
2. Przyjęcie protokołu XXIII Sesji Rady Miejskiej w Czaplinku.
3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.
4. Sprawozdanie z prac Komisji Rady Miejskiej w okresie międzysesyjnym.
5. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Czaplinek w I półroczu 2016 r.
6. Interpelacje Radnych.
7. Wolne wnioski i zapytania.
8. Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania.
9. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) przyjęcia do realizacji programu polityki zdrowotnej „Program profilaktycznych szczepień przeciw grypie dla mieszkańców Gminy Czaplinek w wieku 65 lat i więcej w latach 2016-2017” (druk nr 216/16);
 - b) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Czaplinek obejmującego część obszaru ewidencyjnego obrębu Broczyno (druk nr 217/16);
 - c) zbycia nieruchomości stanowiących własność Gminy Czaplinek (druk nr 218/16);
 - d) zbycia nieruchomości stanowiących własność Gminy Czaplinek (druk nr 219/16);
 - e) zmian w budżecie Gminy Czaplinek na 2016 r. (druk nr 220/16);
 - f) udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Drawskiego w roku 2016 (druk nr 221/16);
 - g) wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Czaplinek na lata 2016-2028 (druk nr 222/16);
 - h) określenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego, przysługującego członkowi Ochotniczej Straży Pożarnej, uczestniczącemu w działaniach ratowniczych lub szkoleniach pożarniczych, organizowanych przez Państwową Straż Pożarną lub Gminę Czaplinek (druk nr 223/16);

- i) przyjęcia „Planu działania Gminy Czaplinek w zakresie tworzenia produktów turystycznych” (*druk nr 224/16*);
- j) zmiany uchwały Nr XII/105/15 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 24 września 2015 r. w sprawie trybu i zasad nadawania tytułów „Honorowy Obywatel Miasta Czaplinka” i „Zasłużony dla Gminy Czaplinek” (*druk nr 225/16*);
- k) rozpatrzenia skargi Pani A. F. na działalność Burmistrza Czaplinka (*druk nr 226/16*).

10. Komunikaty.

11. Zakończenie Sesji.

Pkt 2 porządku obrad: przyjęcie protokołu XXIII Sesji Rady Miejskiej w Czaplinku.

Radni 12 głosami „za” przyjęli protokół XXIII Sesji Rady Miejskiej z dnia 25 sierpnia 2016 r.

Pkt 3 porządku obrad: sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.

Informacja z prac Burmistrza Czaplinka za okres od 19 sierpnia do 21 września 2016 r. (*stanowi załącznik nr 5 do protokołu*).

Informacja o stanie bezrobocia (*stanowi załącznik nr 6 do protokołu*).

Informacja z wykonania zadań przez Straż Miejską w Czaplinku (*stanowi załącznik nr 7 do protokołu*).

Informacja o działalności gospodarczej (*stanowi załącznik nr 8 do protokołu*).

Pkt 4 porządku obrad: sprawozdanie z prac Komisji Rady Miejskiej w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o złożenie sprawozdań:

- Przewodniczący Komisji Problemów Społecznych, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Rolnictwa, Spraw Wiejskich i Leśnictwa Zdzisław Łomaszewicz powiedział, że komisja spotkała się dnia 20.09.2016 r. Podczas komisji omówiono dwa tematy funkcjonowanie Straży Miejskiej oraz obsługa monitoringu miejskiego w Czaplinku.

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Maciej Bernat powiedział, że komisja spotkała się dnia 05.09.2016 r. Tematem komisji było rozpatrzenie skargi złożonej na działalność Burmistrza Czaplinka w kwestii wykreślenia z listy oczekujących na lokal mieszkalny.

- Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Bożena Lemisz poinformowała, że komisja spotkała się dwukrotnie. Dnia 26.09.2016 r. w ramach komisji zablokowanej, omawiane były materiały na sesję. Drugie spotkanie odbyło się dnia 27.09.2016 r. podczas którego omawiano tematykę związaną z niepublicznymi placówkami oświatowymi działającymi na terenie Gminy Czaplinek.

- **Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów Gminnych Danuta Puśledzka** nie była obecna na sesji w jej imieniu głos zabrał Przewodniczący Rady **Wacław Mierzejewski**. Poinformował, że komisja rozpatrywała sprawy związane z podsumowaniem budżetu za I półrocze 2016 r. Komisja omówiła także podatki na 2017 rok.

Na sesji nie było również **Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego Michała Olejniczaka** w jego imieniu nikt nie złożył sprawozdania.

Pkt 5 porządku obrad: informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Czaplinek w I półroczu 2016 r.

Materiał został omówiony podczas posiedzenia komisji wspólnej dnia 26.09.2016 r.
(Informacja stanowi załącznik nr 9 do protokołu).

(Uchwała Nr C.374.Z.2016 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 20 września 2016 roku z przebiegu wykonania budżetu i wieloletniej prognozy finansowej w pierwszym półroczu 2016 roku, stanowi załącznik nr 10 do protokołu).

Pkt 6 porządku obrad: interpelacje Radnych.

Radny Maciej Bernat – interpelacja dotyczy ponownego uruchomienia placu zabaw na działce nr 74/1 usytuowanej pomiędzy ulicą Leśników i Moniuszki.
(Interpelacja stanowi załącznik nr 11 do protokołu).

Radny Maciej Bernat – prośba o przeprowadzenie postępowania sprawdzającego (kontroli) terenów obszarów wód i zbiorników wodnych, oraz tzw. linii brzegowej bezpośrednio do niej przyległej w naszej gminie. Wielu właścicieli działek położonych nad zbiornikami wodnymi, bezprawnie ogranicza prawo powszechnego dostępu do wody lub stawia znaki zabraniające dobijania do brzegu.
(Interpelacja stanowi załącznik nr 12 do protokołu).

Pkt 7 porządku obrad: wolne wnioski i zapytania.

Radna Bożena Lemisz – wniosek dotyczy ulicy Rzeźnickiej, przed remontem tej drogi pasy dla pieszych były namalowane dokładnie naprzeciwko ulicy Bema. Natomiast w tej chwili pasy są namalowane w dość dużej odległości od tej ulicy Bema. Dzieci nie przechodzą po pasach.

Radna Bożena Lemisz – wniosek dotyczy ulicy Jarzębinowej. Jest tam znak informujący, że jest to ulica Jarzębinowa, a z drugiej strony jest napisane, iż jest to ulica Jarzębiniowa.

Radny Marcin Czerniawski – zapytał, czy do Pana Burmistrza wpłynął już wniosek o wydzierżawienie Ośrodka Sportów Wodnych? Poprosił o przygotowanie analitycznego zestawienia przychodów i kosztów funkcjonowania OSW za zeszły rok.

Radna Bożena Lemisz – powiedziała, że prosi o takie zestawienie przynajmniej z pięciu lat. Nadmienila, że poglądy radnych w tym zakresie są zróżnicowane w związku z tym wielu radnych chciałoby się do tego tematu bardzo szczegółowo przygotować.

Radny Maciej Bernat – zapytał, czy istnieje możliwość ujęcia środków lub podjęcia działań zmierzających do usunięcia ponad dwudziestu przewróconych drzew, które od kilkunastu lat zalegają przy nabrzeżu Jeziora Drawsko w ciągu ulicy Pięciu Pomostów? Drzewa bardzo zasłaniają jezioro i utrudniają dostęp do brzegu jeziora, wpływają negatywnie na wizerunek tej części naszego miasta.

Przewodnicząca Samorządu Osiedla Nr 1 Pani Ewa Sobczak – poparła interpelację Macieja Bernata. Powiedziała, że dwa lata temu jako Radna składała taką interpelację, bardzo obszerną, informującą, żeby ten plac zabaw powstał, łącznie z podpisami wielu mieszkańców. Poprosiła w imieniu mieszkańców osiedla, żeby taki plac zabaw powstał.

Radny Rady Powiatu Drawskiego Pan Cyryl Turczyk – zapytał, czy wystawienie Ośrodka Sportów Wodnych do przetargu to jest inicjatywa władz miejskich? Czy prywatnych gestorów, którzy chcieliby wejść, rozwinąć, wyciągnąć na niebotyczne poziomy działanie OSW?

Pkt 8 porządku obrad: odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania.

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Czaplinka.

Radnemu Maciejowi Bernat – plac zabaw bez wątpienia jest potrzebny. Burmistrz poprosił o sprawdzenie, co przewiduje plan zagospodarowania przestrzennego dla tego obszaru, gdzie był plac zabaw. Nadmienił, że w planach jest realizacja placu zabaw między innymi na obszarze za Wabi Marketem. Tam chcemy przygotować plac sportowo - wypoczynkowo – rekreacyjny z prawdziwego zdarzenia. Pierwsze działania zostały podjęte, rozpoczęto wycinkę drzew i krzewów, która została chwilowo zahamowana. Plac będzie porządkowany i przygotowywany, będziemy starać się o środki na zagospodarowanie tej działki pod względem rekreacyjno – sportowym.

Radnemu Maciejowi Bernat – jeżeli chodzi o dostęp do linii brzegowej jest to problem w naszej gminie. Agencja Nieruchomości Rolnych swego czasu bez opamiętania i bez reakcji ze strony gminy sprzedawała działki do których był bezpośredni dostęp do wody. Tą patologię widać na przykładzie Zatoki Siemczyńskiej, gdzie działka ma szerokość cztery metry, długa jest na czterdzieści metrów i odcina pozostałym dostęp do wody. Działka na której praktycznie nic nie można postawić, ani zabudować, ale można ją ogrodzić. Rzeczywiście tutaj jest wyzwanie przed gminą, przed Strażą Miejską, żeby w taki sposób zmusić właścicieli tych działek, żeby nie grodzili, a jak zagrodzili to niech rozgrodzą. Pierwsze symptomy tych działań mieliśmy z Najwyższej Izby Kontroli, gdzie w ubiegłym roku polecono nam jako gminie rozgrodzenie Ośrodka Sportów Wodnych. Wydawałoby się, że tego rodzaju obiekt jednak powinien być w jakiejś mierze strzeżony, ale prawo wodne jest tutaj nieubłagane i nie rozróżnia. Będziemy dążyć, żeby dostęp do brzegów jeziora szczególnie tych największych był bezproblemowy i dla turystów i dla wędkarzy. Odpowiedź na obie interpelacje Pan Radny dostanie w formie pisemnej.

Radnemu Maciejowi Bernat - jeżeli chodzi o drzewa leżące w jeziorze w ciągu ulicy Pięciu Pomostów to powiedziałbym, że zdania uczonych są podzielone. Jedni uważają, że jest to zakątek jeziora w granicach miasta, który ma swój klimat, z drugiej strony jest to utrudnienie dla

jachtów, które chciałyby dopłynąć do brzegu. Być może ten widok może sprawiać wrażenie, że tutaj nie ma gospodarza i to tak leży sobie bezpiecznie. Kilka lat temu Referat Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Pana Mieczysława Smyka te wierzby podcinał, żeby pokazać, że ktoś nad tym panuje i pracuje. Myślę, że w tym roku jeszcze doprowadzimy do tego, że ten obraz w ulicy Pięciu Pomostów się zmieni, mimo że drzewa może nie wszystkie, ale większość z nich pozostanie na swoich miejscach, tworząc tam taki swoisty koloryt tego zakątka. Walory tego miejsca musimy odsłonić i ucywilizować, w tym temacie nie ma tutaj wątpliwości.

Radnemu Rady Powiatu Panu Cyrylowi Turczyk - jeżeli chodzi o Ośrodek Sportów Wodnych to była inicjatywa dwóch młodych ludzi spod Wrocławia, którzy już dwukrotnie rozmawiali z naszymi radnymi, przedstawiając swoje koncepcje co do wykorzystania tego ośrodka. Oni myślą tutaj przede wszystkim o wydzierżawieniu długoletnim. Po serii podchwytliwych, w sensie merytorycznym pytań ze strony radnych, chyba nie do końca są przygotowani i nie mają tej wizji sprecyzowanej jakby to miało wszystko funkcjonować. Wśród radnych są zdania podzielone, czy przystać na ewentualną dzierżawę i teraz pytanie, czy całego, czy jakiegoś fragmentu to jest oczywiście do rozpatrzenia. Poczekajmy na rozwój wydarzeń. Odnośnie kosztów na przerwie Kierownik Referatu Sportu i Rekreacji Pan Janusz Ziętkiewicz udostępni przygotowane informacje jak to funkcjonowało w ubiegłym sezonie i przekaże Panu.

Zastępcą Burmistrza – uzupełnił wypowiedź Burmistrza odnośnie działki, gdzie jest plac zabaw Poinformował, że Kierownik Referatu Gospodarki Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami Pani Kamila Rodak - Szydłowska potwierdziła, że jest tam zabudowa pierzejowa, wzdłuż ulicy Moniuszki i to jest działka budowlana, zabudowa mieszkalna, ewentualnie usługi, taki zapis jest w planie zagospodarowania przestrzennego.

Radnej Bożenie Lemisz – wracając do tematu ulicy Rzeźnickiej, temat ten sygnalizowali nam mieszkańcy. Właściciel drogi powiatowej jak również my, analizowaliśmy możliwości urządzenia przejścia dla pieszych tak jak było wcześniej, ale to było niezgodnie z przepisami. Przejście dla pieszych musi być oddalone od samego skrzyżowania, nie może bezpośrednio przylegać do skrzyżowania. Nawet jeśli byśmy pominęli ten zapis odległości, to samo przejście wychodziłoby na zjeździe na posesję Rzeźnicka 3. Tak jak wspomniałem na poprzedniej sesji generalna idea jest taka, że w Polsce ma zniknąć około 40 % przejść, ponieważ najwięcej zdarzeń drogowych z udziałem pieszych jest właśnie na przejściach. Jeżeli nie ma przejścia dla pieszych, jeździe można przekraczać według ogólnych zasad. Przejścia dla pieszych nie jesteśmy w stanie tam umiejscowić.

Pkt 9 porządku obrad: podjęcie uchwał w sprawie:

Przewodniczący Rady poprosił o wyrażenie zgody na nieodczytywanie całości projektów uchwał. Radni wyrazili zgodę jednomyślnie.

(Lista głosowania jawnego imiennego Radnych stanowi załącznik nr 13).

PRZERWA

12.55 – 13.10

Po przerwie na obrady nie wrócił Radny Zdzisław Łomaszewicz.

a) Uchwała w sprawie przyjęcia do realizacji programu polityki zdrowotnej „Program profilaktycznych szczepień przeciw grypie dla mieszkańców Gminy Czaplinek w wieku 65 lat i więcej w latach 2016-2017”

Burmistrz zgłosił autopoprawkę w podstawie prawnej, którą radni otrzymali w formie pisemnej.
(Autopoprawka stanowi załącznik nr 14 do protokołu).

Przewodniczący Rady stwierdził, że poprawka została przyjęta 11 głosami „za” w obecności 11 Radnych.

Rada Miejska w obecności 11 Radnych 11 głosami „za”, podjęła uchwałę Nr XXIV/208/16 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 29 września 2016 r. w sprawie przyjęcia do realizacji programu polityki zdrowotnej „Program profilaktycznych szczepień przeciw grypie dla mieszkańców Gminy Czaplinek w wieku 65 lat i więcej w latach 2016-2017”.

(Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu).

b) Uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Czaplinek obejmującego część obszaru ewidencyjnego obrębu Broczyno.

Rada Miejska w obecności 11 Radnych 7 głosami „za” przy 2 głosach „przeciwnych” oraz 2 głosach „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXIV/209/16 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 29 września 2016 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Czaplinek obejmującego część obszaru ewidencyjnego obrębu Broczyno.

(Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu).

c) Uchwała w sprawie zbycia nieruchomości stanowiących własność Gminy Czaplinek.

Rada Miejska w obecności 11 Radnych 11 głosami „za”, podjęła uchwałę Nr XXIV/210/16 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 29 września 2016 r. w sprawie zbycia nieruchomości stanowiących własność Gminy Czaplinek.

(Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu).

d) Uchwała w sprawie zbycia nieruchomości stanowiących własność Gminy Czaplinek.

Burmistrz zgłosił autopoprawkę „w paragrafie pierwszym w tabeli ostatnia pozycja, gdzie mówimy o adresach nieruchomości zamieniono ulicę Dąbrowskiego na Dąbrowską. Takiej ulicy w Czaplinku nie ma, jest ulica Dąbrowskiego 14 i taki adres jest właściwy”.

Przewodniczący Rady stwierdził, że w obecności 11 Radnych 11 głosami „za” radni przyjęli poprawkę do uchwały.

Rada Miejska w obecności 11 Radnych 10 głosami „za” oraz 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr XXIV/211/16 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 29 września 2016 r. w sprawie zbycia nieruchomości stanowiących własność Gminy Czaplinek.

(Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu).

e) Uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Czaplinek na 2016 r.

Rada Miejska w obecności 11 Radnych 11 głosami „za”, podjęła uchwałę Nr XXIV/212/16 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 29 września 2016 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Czaplinek na 2016 r.

(Uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokołu).

f) Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Drawskiego w roku 2016.

Do obrad dołączył Radny Zdzisław Łomaszewicz – 13.25.

Rada Miejska w obecności 12 Radnych 12 głosami „za”, podjęła uchwałę Nr XXIV/213/16 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 29 września 2016 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Drawskiego w roku 2016.

(Uchwała stanowi załącznik nr 20 do protokołu).

g) Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Czaplinek na lata 2016-2028.

Rada Miejska w obecności 12 Radnych 12 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XXIV/214/16 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 29 września 2016 r. w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Czaplinek na lata 2016-2028.

(Uchwała stanowi załącznik nr 21 do protokołu).

h) Uchwała w sprawie określenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego, przysługującego członkowi Ochotniczej Straży Pożarnej, uczestniczącemu w działaniach ratowniczych lub szkoleniach pożarniczych, organizowanych przez Państwową Straż Pożarną lub Gminę Czaplinek.

Rada Miejska w obecności 12 Radnych 12 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XXIV/215/16 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 29 września 2016 r. w sprawie określenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego, przysługującego członkowi Ochotniczej Straży Pożarnej, uczestniczącemu w działaniach ratowniczych lub szkoleniach pożarniczych, organizowanych przez Państwową Straż Pożarną lub Gminę Czaplinek.

(Uchwała stanowi załącznik nr 22 do protokołu).

i) Uchwała w sprawie przyjęcia „Planu działania Gminy Czaplinek w zakresie tworzenia produktów turystycznych”

Rada Miejska w obecności 12 Radnych 11 głosami „za” oraz 1 głosem „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr XXIV/216/16 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 29 września 2016 r. w sprawie przyjęcia „Planu działania Gminy Czaplinek w zakresie tworzenia produktów turystycznych”

(Uchwała stanowi załącznik nr 23 do protokołu).

j) Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XII/105/15 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 24 września 2015 r. w sprawie trybu i zasad nadawania tytułów „Honorowy Obywatel Miasta Czaplinka” i „Zasłużony dla Gminy Czaplinek”

Burmistrz poinformował, że podczas komisji wspólnej dnia 26.09.2016 r. z dwóch załączników i ośmiu wariantów drogą jawnego głosowania radni wybrali po jednym ostatecznym wariancie odznaki „Zasłużony dla Gminy Czaplinek”, załącznik nr 8 i odznaki „Honorowy Obywatel Miasta Czaplinka”, załącznik nr 9 ten wariant, który będzie obowiązywał radni otrzymali w materiałach przed sesją.

Burmistrz w ramach autopoprawki wycofał załącznik, który zastał dołączony do materiałów sesyjnych i wprowadził załącznik, który radni otrzymali przed sesją.

Przewodniczący Rady stwierdził, że w obecności 12 Radnych 11 głosami „za” przy jednym głosie „przecywnym” radni przyjęli poprawkę do uchwały.

Rada Miejska w obecności 12 Radnych 12 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XXIV/217/16 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 29 września 2016 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XII/105/15 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 24 września 2015 r. w sprawie trybu i zasad nadawania tytułów „Honorowy Obywatel Miasta Czaplinka” i „Zasłużony dla Gminy Czaplinek”.

(Uchwała stanowi załącznik nr 24 do protokołu).

k) Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi Pani A. F. na działalność Burmistrza Czaplinka

Rada Miejska w obecności 12 Radnych 12 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XXIV/218/16 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 29 września 2016 r. w sprawie rozpatrzenia skargi Pani A. F. na działalność Burmistrza Czaplinka.

(Uchwała stanowi załącznik nr 25 do protokołu).

Pkt 10 porządku obrad: komunikaty.

Przewodniczący Rady poprosił radnych, aby podczas prac Komisji Rady Miejskiej, aby na najbliższych swoich posiedzeniach w punktach dotyczących planów pracy ujęli takie zapisy jak opłaty za korzystanie z cmentarza oraz Wieloletni Program Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Czaplinek.

Przewodniczący Rady poinformował radnych, że jest propozycja, aby odbyli wspólne posiedzenie komisji, która dotyczyłaby przede wszystkim oświaty. Radni zdecydowali, że właściwą datą będzie 13.10.2016 r., godz. 13.00.

Najbliższa sesja planowana jest na 27 października br. o godz. 12.00, natomiast komisja wspólna - 24.10.2016 r. o godz. 16.00.

Pkt 11 porządku obrad: zakończenie Sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Wacław Mierzejewski podziękował za udział i zamknął obrady XXIV Sesji Rady Miejskiej w Czaplinku o godz. 13⁵⁵.

Protokół sporządziła:

Burdziuk
Anna Burdziuk

W PRZEWODNICZĄCY RADY
Wacław Mierzejewski